
 РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ НА КУБОК имени Ю.А. ГАГАРИНА
 

 
 

 

 

   

 

 

     

     

 
 

 

 

 ОТВЕТЫ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ЭТАПА
   

 

   

       

       

         

1.  УААУУААУУААУУА  ПН – УА 
ВТ – АУУА 
СР – УААУУА 
ЧТ – АУУААУУА 
ПТ – УААУУААУУА 
СБ – АУУААУУААУУА 
ВС – УААУУААУУААУУА  

2.  Петя – 4 Гб, красная флешка 
Василий – 8 Гб, желтая флешка 
Егор- 16 Гб, зеленая флешка 

3.  В сектор 2 Дедушка и Бабушка встречаются во всех перечисленных сказках. 

4.  1)   В) в 1963 году 
2)   Б) Вариант 2  
3)    А 
4)   В) 1-Б, 2-В, 3-А  
5)   В) Зажегся зелёный свет светофора? 

5.  2 слона  (64 – 56) : 4 = 2 (слона) 

6.  См. рисунки 

А)       Б)                    

                           

                           

              или       или      

                           

Возможны и другие варианты! 

7.   А)   

8.  САМАЯ БОЛЬШАЯ СОЦИАЛЬНАЯ СЕТЬ В РОССИИ – ЭТО … 

  А) ВКонтакте   Б) Facebook  В) Одноклассники  Г) Instagram  

учебный год 



9. 29 раз Зайцу – 4 раза  
(возможен ответ 27 раз)  Волку – 5 раз (4 раза + 1 раз «Я от зайца ушел»)  
 Медведю – 6 раз (5 раз + 1 раз «Я от волка ушел»)  
Лисе – дважды по 7 раз (6 раз + 1 раз «Я от медведя ушел»)  
(возможно: дважды по 6 раз (5 раз + 1 раз «Я от волка ушел, от медведя ушел») 

10. 4 фигуры А – белый большой квадрат 
1 – черный большой квадрат 
2 – белый большой треугольник 
3 – белый маленький квадрат  
4 – белый средний квадрат 

11.  16  Сумма всех чисел по вертикали равна сумме всех чисел по горизонтали, 
отсюда, (14 + 11 + 19) – (14 + 14) = 16 

12.  Костя написал число 9865201, Оля увидела число 1025986 

Число, записанное Колей из различных цифр, может состоять только из цифр 0, 1, 2, 5, 6, 8, 9, т.к. 
цифры 3, 4, 7 с противоположной стороны не выглядят цифрами. Из оставшихся цифр самое 
большое число, состоящее из разных цифр 9865210, но тогда Оля увидит число, начинающее с 
нуля, а числа с нуля начинаться не могут. Значит, искомое число 9865201. 

 


